

2018年8月22日

[返回首页](#) [返回主页](#) [官方微博](#) [官方微信](#)[新闻导读](#) [图说北科](#) [媒体聚焦](#) [视频新闻](#) [北科校报](#) [在线广播](#) [专题新闻](#) [学院动态](#)
[合作交流](#) [校友动态](#) [北科人物](#) [教育教学](#) [科学研究](#) [观点视点](#) [原创地带](#) [校园文化](#)

“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”专题学习网

当前位置：[首页](#) > 新闻导读

美国工程院院士史建军受聘为我校名誉教授

作者：国家科学中心、国际合作与交流处 | 来源：本站原创 | 更新时间：2018-07-12 | 点击数： 1371

7月9日，美国工程院院士史建军教授受聘为我校名誉教授，聘任仪式暨学术报告会在我校建龙报告厅举行。副校长吕昭平、美国密歇根大学金炯华教授出席受聘仪式，国家材料服役安全科学中心总指挥张卫冬、副总指挥汪林兵、副总指挥金莹、副总指挥陆永浩及国科中心师生共同参加了此次活动。仪式由国际合作与交流处处长郭侃俊主持。

郭侃俊简要介绍了史建军院士学术专长、教育和科研成果。史建军是国际上质量科学和工业工程领域享有盛名的学科带头人，也是美国质量统计与可靠性学会的主要发起人之一。他建立的“误差流理论”、多层次结构模型和数据融合分析方法等，为多工序制造过程的误差分析和质量控制提供了一套全新的理论体系。他出色的教育和科研成果为他赢得了美国国家科学基金会“杰出青年教授奖”、IIE David F. Baker杰出科研奖，IIE Albert G. Holzman杰出教育奖等重大奖项。他先后当选为美国工业与系统工程学会（IIE）会士、美国机械工程学会（ASME）会士，美国运筹与管理科学学会（INFORMS）的会士，国际质量科学院（IAQ）院士，和美国工程院（NAE）院士。



吕昭平向史建军教授颁发了北京科技大学名誉教授证书。在致辞中，他对史建军此次来访表示欢迎，并祝贺史建军获聘北科大名誉教授，希望史建军教授未来继续一如既往地关心和支持北京科技大学的工作，尤其是在国家科学中心这个平台发挥更大作用，开展更深入的合作。

图说北科

[更多>>](#)

“校园乐淘 微爱筑梦” 2018届毕



学校举办安全生产咨询日活动



北京科技大学工程技术名家讲坛第



学校召开2018年寒假党委(扩大)会

视频新闻

[更多>>](#)校长张欣欣在2018届学生毕业典礼暨
学位授予街坊零距离-校友学
生共话校庆【中央电视台】誓言
无声柯俊：钢铁幸福的约定-北科大
2018毕业视频

观点视点

[更多>>](#)

我校3人入选国家2018年度“博士后创新人

教育部推进“新工科”建设

中国去年出国留学人数首破60万

这5年，高等教育展宏图

进一步加强学生资助工作

教育部印发意见明确研究生导师立德树人7

“农田院士”朱英国的育种人生

中国国际论文被引用数排名上升至全球第二

黄大年：生命，为祖国澎湃！



受聘仪式结束后，史建军向国科中心师生们做了题为“Data Fusion for Quality Improvement in Smart Manufacturing System”的精彩学术报告。报告中，他首先对工业数据分析的发展进行了简要回顾，随后介绍了如何利用机器学习和现代数据分析工具来解决高维流数据建模和分析，以提高工程质量，最后还介绍了当前一些正在进行的研究项目，以及新概念和新方法的发展。



(摄影：国科中心)

(责编：邢华超)

北科大官方微博



北科大新闻网



北科大官方微信



[联系我们](#) | [大师雅韵](#) | [北科地图](#) | [网上校史馆](#)

版权所有© 北京科技大学党委宣传部、新闻中心 | 技术支持：信息化建设与管理办公室